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Стандартизація: методологія та практика

На нашу думку, вирішити більшість проблем під 
час упровадження СУЯ в НЗ та підвищити задоволе-
ність зацікавлених сторін НЗ можна шляхом розроб-
ляння національного нормативного документа, який 
забезпечив би єдиний підхід до управління якістю 
послуг у закладах освіти, чітко визначив би виробни-
чі процеси функціонування НЗ та адаптував би ДСТУ 
ISO 9001:2009 для ефективного упровадження саме 
у специфічній освітній сфері. 

ВИСНОВКИ
1. Проаналізовано та класифіковано процеси СУЯ 

закладу освіти, виходячи із загальних закономірнос-

тей функціонування СУЯ відповідно до вимог ДСТУ 
ISO 9001:2009 [2] та враховуючи специфіку життєво-
го циклу надання освітніх послуг.

2. Запропоновано використовувати метод життєвих 
циклів елементів системи під час упровадження вимог 
ДСТУ ISO 9001:2009 [2] у сфері освіти, що дозволяє кон-
кретизувати специфічні процеси функціонування. 

3. Розроблено варіант універсальної схеми взає-
модії процесів в організації, що надає освітні послуги, 
яка враховує сучасні тенденції встановлення в стан-
дартах на системи управління, виданих після ДСТУ 
ISO 22000:2007 [7], специфічних вимог до результату 
та процесів функціонування організації.
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ЛІТЕРАТУРА

НОВИНИ ISO

Міжнародна організація зі стандартизації (ІSО) 
опублікувала набір універсальної знакової сигналі-
зації, яку застосовують під час підіймальних робіт 
у будівлях і спорудах. Вона забезпечує ефектив-
ність і безпеку таких операцій. Стандарт ISO 16715 
«Крани. Знакова сигналізація під час роботи з кра
нами» розроблено підкомітетом SC 5 «Експлуатація, 
управління і технічне обслуговування» технічного 
комітету ISO/TC 96 «Крани».

У ньому запропоновано операторам кранів базо-
вий набір знакової сигналізації, який однозначно 
трактують оператори будь-якої національності, що 
працюють у будь-якій країні світу. 

Застосування знакової сигналізації ISO на буді-
вельних майданчиках у будь-якій точці світу дасть 
можливість знайти спільну мову, трансформуючи 
«Вавилонську вежу» в місце, де жести не викличуть 
нерозуміння або плутанини.  

Знакова сигналізація —  
основа універсального порозуміння і безпеки
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